Test di prova per Analisi Matematica TB (04/04/2014)
(1) Si consideri la funzione f : R? — R,
flz,y) = @ — 2*)(z - 1).
e Calcolare V(z,y) e Hessf(z,y).

s Calcolarein (z,y) = (0,1): la formula di Taylor al IT ordine per f; il differenziale di f; 'equazione
dello spazio tangente al grafico di f; 'equazione del piano tangente al grafico di f.

e Siav = <—%, \/T§) calcolare D, f(0,1).
e Trovare i punti critici di f.

e Disegnare sul piano (z,y): linsieme degli (z,y) su cui f(z,y) = 0, quello su cui f(z,y) > 0,
quello su cui f(z,y) < 0.

e (Classificare i punti critici di f.

(2) Trovare le soluzioni in € di

(Z2+1)2+2(z*+1)+3=0.

(8) Trovare la soluzione z = z(t) del problema di Cauchy:

i+33 =3 e +sin(3t)
z(0) =1,
£(0) = 0.

(4) Siano a,b, f : R — R continue, con f # 0, si considerino le equazioni differenziali

(E) 4 a(t)z +b(t)z = f(t)

(EO) %+ a(t)s + b(t)z = 0.

e siano z1, zp soluzioni di (E).
Quale delle seguenti affermazioni segue necessariamente dalle ipotesi?

o & soluzione di (E).

8
o
|
8
e

® Sz — 377 & soluzione di (EO)

[ [ R [ R S 1t
,
Lo L [ o [

=~
[
_{_

(

(
21 & soluzione di (E).

(

21 & soluzione di (EQ).

=]

IlJr

L



—_— WZJ/_"'I(_,VIA"Z"K’ :v "0 {24 LY LY e T i e T T S S 1 f.—~~j— — ‘Air—f r*;*r*;» = f~:~—v—‘»—~\‘— e -77?~»
L 1@ [R® :=>l% ‘é@ VE yﬂ(v lLéf A 219 A A A A
_“; _S,Z( Z,T/)T ugﬂq [»; - = 2x @E—v)ﬁwf~_‘m_f; ::;*_7_;

3 f(,,; ()= _;-._ ~l)- ZK = 7 )+ ,\; (L;q —/) 1= 7 é/_z_/) - [Z I Vs .,_ il 3 7 _ﬁ;_v:

‘;g._P L\.M_&M{,;’zwq 37"5 j C’ ”’ O L ‘E_ﬁ;ﬁ;ﬂ £ | - S S . = S 5
1y - ﬁéz o 7_4),* L/é_:_ _«1‘ - ) :JL[L—__'_) ‘A A,_ﬁ, 7, I

e e E e ;_,__‘_,_;,_ e

e w@ s fx =0 EEEEENNEEN j;;a_:,_sz A R
L] - 2(7 I)/—‘1 t).. yéu/) ._‘g/(y 1/:- ____?_;!(____-_g_.-;_a_;__f_w A

T T e o o
- u,o-(, w._ﬁﬁ_-__‘l_._,_-,.,l_.i__i_o‘.;* _,,)_‘__A:g_;;_u‘/ﬁi_ ‘_fi 3:‘33’__4_____! | [ - !__:;,A,;,E_-i,_._

;__;_;;,,*’3'1[3_1_._0 | | Y =o' | ; *____"'_TL‘_.f;,_i_,__;_‘_L; S - 5 i I '

1™ | v

le (o, w;‘”s;“@ ;:_{/_u;%)_,% c,=/» ), D =L o) L (v"z. DRGAETMN :jéj’im/g '.;.i

\
J
| !

s A D P 1
-] | ﬂ@sw{{w*:_p %«_L wan A a vwd’/wa, l%mumeg- Hesedfe, s [ (!__;___J M

ii: l:bcc; ET: F%r;:?rf@;;s = __ | ;\ JQ}{HZM_ le))co=> pbo T eblle

“3*_@“1* {‘9- A i*é"‘;ﬁ | Iw A — ) ,§~—f~—-n— i

64/ m;mxlm




w0 B resto s VECE) 2@ 0) 1o d)son L

f;@mev i@y iIEN AR ORE e BEE k%MMQ%WTﬂ;
et wmfm»@mfm;ffﬁqu«rWJMf

AN i~=0 4 | {f/OJ’,\/O M Wh, M/u Z, | ) | ,, v,
“fffaopwwmeﬁwaJM.w”/ T

| .-,j-m%ua = [u) *5 ) rLl} ;*
R S @9%5 )7’,/ -» é Cz | IVM'M Ib § BEYE _”9.‘—’5,—{10
?_M S-ws;;zé EAALRPRE Y P EAS) IR

——f— L O‘:,w% Fd»[&/{; )—j i e, s 0 B
=) ) w@;(;u (f¢ﬂfﬁ453+2vr) e #lils) g \] ]

m,;iat_éJf;gﬁyﬂCﬂu:uuomxfﬁgbﬂh%ﬁ%) *;-f“

3 for ettt e lie)] |
| ERR Lﬁ;wﬁwxiwwf —

7¢fff*Affi*“f”ff**umu¢z

S e ..______._ﬂ.—-——--——r———,
e e = ._—.-.,__<.... B

_ ‘;w‘vﬁ“rm~mhwww=ffww~
'Mf”’j( as&&Dxu)ﬂs— &sﬂs-‘t/z | ;jj“;i

-}- Mﬁxﬁb/)

wmw@, 288

Wm“36MMMﬂﬂwwaMJIA;;ft1:7

<4 - RS AT -
ﬂ@”ZT?hffEfﬁ'“fv‘"';j“f,*ﬁ;
! i | | i { ! | A »

AP r,— i TR SIS [ £ SN0 7 ) NS

w\,,,:jf[;:.;mn’/; B \1 = M(X'f'?”’i | |
e LA “*”" LN




| gl‘—
g

L_j

‘ ]

EENN
£2) b
P
=

z

L

Ee
1
et
!
7
5 i e
! ‘j |
&uﬂ
-
1
Y

!

A1)
l |

|

P
J’h_‘
|
L 4
1 I'
=
it
|
Ll
|
!
| |
A
;Q-u—*_.
__f_‘ |
0 N
1t
S
i SOy R |
Y
i )
Lnlh R
|
(&'I'M/

S e e S
= [
e | R ]
i

, &
NEE
1]

$_:7-
be |4
i l‘f‘!’“i"-é

el

Lon .
2N
I
| |
Ai(.t_,{s
ILV
[
k|

S | |
| PR I

i
| |
AL
|
e
|

;L_

i
|

.L-;’L

=

;‘?’J'W“?
|
I

| 121 |
ENE
]
nE

-
3
e

-1

4(,
J

iz
i
r

+7.
|

0.

AT M
L
—_~L___~i_

!

==
= 1

0 &l

|

AV

|||

x 2
|

|
“‘)r‘___‘

Ko
l
- ¥o

|
{

1

ltg;-‘c.”*
{ |
v 1

WVLQ%

A 9;:

|

=N NN EI |
i
| |
chp |

1t

| e

!
HERERER
et G 7

|

L
e X
v |
_Q_

Lo

P d 1

N

: ﬁj:i

O

—— ;

| L

e
Y

!
— i

|
|

|
|

_h &
Bt e

i | ;

}

S S




